
ИФНС информирует 

 
 

Сдать декларацию 3-НДФЛ можно и не 

посещая налоговую инспекцию 

 

С начала года стартовала декларационная кампания. Не позднее 30 апреля 

2019 года физические лица, получившие в 2018 году доход, например, от 

продажи недвижимости, транспортных средств, находившихся в 

собственности менее трех лет, в виде выигрышей в лотерее или подарков 

стоимостью более 4 тыс. рублей должны представить в налоговый орган по 

месту жительства декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме 

3-НДФЛ.  

 

Налогоплательщики могут подать декларацию в налоговый орган одним из 

следующих способов: представить ее лично или по почте, через 

уполномоченного представителя либо воспользовавшись сервисом «Личный 

кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России.  

 

Сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяет 

не только заполнить декларацию в режиме онлайн и отслеживать статус ее 

камеральной проверки, но и направить ее в налоговую инспекцию в 

электронном виде, подписав усиленной неквалифицированной электронной 

подписью. Получить сертификат ключа проверки электронной подписи 

можно бесплатно в Личном кабинете в разделе «Профиль»/Получение 

сертификата ключа проверки электронной подписи».  

 

Также подать декларацию по форме 3-НДФЛ можно через Портал 

государственных услуг. Эта функция доступна в отдельной вкладке портала 

только для зарегистрированных пользователей.  

 

Для регистрации на сайте госуслуг нужны данные электронной почты, 

паспорта гражданина РФ и страхового свидетельства государственного 

пенсионного страхования (СНИЛС). 
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